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OKTET  CASTRUM  IN  ANSAMBEL  MI  TRIJE  V  AVSTRALIJI 
 

 
 

Na obisku pri Slovenskem društvu Melbournu v spemstvu avstralskih rojakov 
 
Gostje iz Slovenije so sodelovali na dvodnevnem  12. Slovenskem Festivalu, 
kateri se je letos vršil pri Slovenskem društvu Ivan Cankar v Geelongu v 
soboto 6. in nedeljo 7. marca.  Veselo razpoloženi in neutrudljivi so navdušili 
marsikaterega s svojo pesmijo in melodijo.  Vsesplošen odmev je bil odličen.  
Kulturni program pa seveda toliko bogatejši in pestrejši.  Hvala za vaš obisk. 
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DRAGI  ROJAKI 
 
Poslovili smo se od poletja in že trka na 
vrata zima.  Kar naenkrat se je 
pritihotapila med nas.  Odvrgli smo 
letna oblačila, poiskali zimske plašče.  
Namesto da godrnjamo kako nam je 
vroče pa se pritožujemo kako hudo nas 
zebe, kako nas muči revma, boli to ali 
ono. Nikoli nam ni prav.  Smo pač taki, 
da vedno gledamo kozarec pol prazen, 
namesto da bi ga videli pol polnega.   
 
Za nami je še en uspešen Slovenski 
festival. Tokrat se je ta vršil pri 
Slovenskem društvu Ivan Cankar v 
Geelongu v sodelovanju društev Jadran, 
Planica, SDM in seveda Geelong.  
Kulturni program s petjem, folklornimi 
plesi, recitacijami in govori je sledil Sveti 
maši katero je daroval pater Ciril.  
Posebna atrakcija so bili gostje iz 
Slovenije, sicer Oktet Castrum iz 
Ajdovščine kateri je pred kratkim 
praznoval 10 letnico obstoja, za kar naj 
sprejmejo tudi naše najboljše želje, ter 
Ansambel Mi Trije.  Deležni smo bili 
tudi razstave slik, peciva in ročnih del.  V 
nedeljo je bila na vrsti točka Pokaži kaj 
znaš.  Na športnem polju  pa so se spet 
pomerili in dokazali, da so še vedno 
aktivni balinarji, pa četudi  ni več takega 
navdušenja kot pred leti. Ni manjkalo 
dobre volje, saj je bilo lepo poskrbljeno 
da gostje niso bili ne lačni, ne žejni.  
 
Le kako pa bi naj pozabili ta week-end na 
hudo nevihto katera je doletela in 
prizadela Melbourne.  Poplave, toča, 
neurje da je bilo joj!  Ogromno škode.  
 
Praznovanje Materinskega dne drugo 
nedeljo maja je čas ko se s posebnim 
pozorstvom spomnimo svojih mater in 
babic. Na nek skromen način jim 
želimo izreči zahvalo za naše življenje 

in za vso skrb skozi leta. Delo matere 
nikoli ni končano.  Vsaka se muči in 
trudi na svoj način v upanju, da dela 
naj bolj prav kar se da. Lenti Lenko je 
letos povabil k sodelovanju za Radio 
SBS nekaj oseb, da obudimo spomin na 
svoje matere.  Bilo je zanimivo kako 
različni so bili naši spomini, vendar vsi 
tako globoko čustveni, polni truda, 
bolečine in ljubezni.  Da, mati je tista ki 
svojega otroka spremlja in  mu sledi na 
poti v življenju, deli z njim veselje in 
žalost, vse slabo in dobro, in si 
marsikatero krat obriše skrito solzo,  
ko je nesrečen njen sin ali hčer.       
HVALA   TI  MATI . 
 
Številni se odpravljate letos na dopust v 
Slovenijo, nekateri so že odšli.  Skoraj 
vsaka druga oseba s katero se pogovarjam 
ima v načrtu potovanje za leto 2010.  
Vprašam se, a bo kdo sploh ostal še 
doma?  Vsekakor, zakaj pa ne dokler smo 
zdravi.  Srečno potovanje, lepo in prijetno 
počutje v krogu svojih dragih in varno 
vrnitev nazaj na svoje domove. 
 
Naše leto se je začelo polno žalosti in 
solz.  Kar nekaj naših dragih se je 
poslovoilo od nas za vedno.  Eni 
starejši, drugi mlajši.  Med njimi tudi 
naš pionir društva, Maks Hartman.  
Nobenemu ni znana ne ura, ne dan.  
Eni so nas zapustili po dolgotrajni 
bolezni, spet drugi tragično, brez 
slovesa.  Kar pa je najboj žalostno je 
to, da vsi nosimo neke vrste bolečino, a 
si marsi kateri krat ne znamo, ali ne 
moremo najti pomoči. Niti nam ne 
morejo pomagati naši najbližnji, pa da 
se še tako trudijo. Prevzame nas obup, 
ne vidimo več izhoda, končna odločitev 
našega dejanja pa pusti za seboj 
posledice strtih, in za vedno ranjenih 
src.  
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LOVSKA  VESELICA 

 
Tone Knap in Janez Skok  pri loteriji 
 
Pikniku na Veliko nočni ponedeljek je sledila 
Lovska veselica v nedeljo 11.aprila.  Lepo 
vreme, lep dan. 
Prvovrstnemu domaćemu kosilu je sledila 
veselica ob zvokih ansambla TEMPO SIX.  
Vrata v jedilnici bi se naj odprla ob 12 uri, 
vendar so gostje začeli prihajati že pred 
napovedanim časom.  Kar na enkrat je bila 
jedilnica nabito polna, pred kaso pa dolga vrsta 
ljudi da naroči kosilo. Na jedilnem listu so bile 
dobrote kot na žaru pečena svinjska in goveja 
pečenka, štajerska kisla juha, dunajski zrezek, 
domači krofi, prekmurska in prleška gibanica in 
druge dobrote.  Vse to se je izkazalo kot zelo 
pozitivna ponudba, katera sedaj že leto za letom 
postaja vedno bolj vabljiva.  Temu je priča lepa 
udeležba.   
 
Na plesišču pa tudi že dolgo ni bilo tako 
živahno.  Še ob šestih zvečer je bilo nabito 
polno.  Vzdušje zares enkratno, da že dolgo ne 
tako.  Bogat srečolov in delo in skrb naših 
prostovolcev, delavcev, je ponovno doprineslo in 
obogatilo našo blagajno.  Hvala vsem 
organizatorjem in dežurnim. 
 
Lepa udeležba je bila bogato plačilo za 
organizatorje in delavno silo. Ko bi le bilo več 
takih prirediev. 
 

 
Dežurne gospodinje v kuhinji 

 
H V A L A    M A M A 
 
Dolgo letna tradicija pri SDM se nadaljuje.  
Družinsko kosilo na Materinski dan - drugo 
nedeljo v maju, letos 9. maja nas tudi letos ni 
razočaralo.  Dežurni v kuhinji so žareli od 
veselja in ponosno stregli prisotnim, med njimi 
osebno tudi naša mlada predsednica, Julija.  
Odlično in obilno kosilo, kateremu je sledilo 
vabilo na plesišče, ponovno od zvokih Tempo 6, 
kjer je bilo spet lepo videti razpoložene in 
številne pare.  V tem primeru matere s sinovi, 
očete s hčerkami, ali  celo z vnuki-vnukinjami. 
Lepo družinsko doživetje, na dan ko v 
spoštovanju izrečemo in izkažemo hvaležnost za 
ves trud naših mamic in starih mamic. 
 
Hvala vsem prostovolim delavcem tega dne.  
Hvaležni smo vam za vaše delo in trud. 

 
A uganete katera je mamica mladenki v sredini? 
 
B A L I N A R J I 
 
Tekmovanje za »Slovenski pokal« je potekalo 
pri SDM v nedeljo 18.aprila.  Naši fantje, Viktor 
Lampe, Štefan Mavrič in Stojan Žele so odnesli 
prvo mesto. Drugo mesto fantje iz Geelonga, 
tretje Istra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V nedeljo 6. junija so balinarji tekmovali pri 
društvu Istra za spominski pokal Gvidota 
Mikulič.  Fantje SDM, Štefan Mavrič, Silvo 
Kristan in Mario Maršič so odnesli tretje mesto.  
 



  4 

   
 Gostje iz Slovenije 

         
 Pozorni poslušalci  

 
   Oktet Castrum iz Ajdovščine  pri SDM      

 
Stanko Sušelj in predsednica Julija

   
  Predstavniki okteta Castrum in  Julija Čampelj     
 Franc in Elza Gomizelj 

 
 Vida in Tone Škrl 

 
Jože in Marija Volčič 
 

 
Franc in Elza Gomizelj 
 

     
 Jože in Marija Volčič  
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PRAZNOVANJE DNEVA MAMIC 
 

  
  Kamica s hčerko Natasho    
     

 
Mila Remšnik in hčerki Olga in Vera 
                                                                   Veronika Cvetko z mamo 

 
  Leah z mamico Anito Fistrič    
         

     
  Lydia Markič in  Julia 
 

  

 
Dragica Gomizel in hčerka Vivienne 
 

 
Tri generacije, Samantha, Marija in Vika 
 

 
Magda, Natasha in Anita – tudi tri generacije 
 

 
 Vera Cvetko z mamico, 92 letno  Rozi Erjavec 
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SRCE JE ŽALOSTNO 
 
Ni nam znana ne ura, ne dan 
 
Pionir, častni član, zvesti in zaveden, neutrudljiv 
član našega društva MAKS HARTMAN se je 
za vedno poslovil od nas 14. aprila 2010.  

 
Maks se je rodil v Ožbaltu ob Dravi 20.februarja 
1922.  Z  ženo Marijo, umrla lani, sta bila 
aktivna pri SDM vse od prvega dneva ko se je 
ustanovilo naše društvo pred 55. leti in  še prej. 
 
Maks je bil dolgoleten član upravnega odbora, 
zaupnik, v nadzornem odboru, predsednik. Bil je 
aktiven pač kjer koli se je ponudila potreba. 
 
Bil je zaveden in ponosen Slovenec! 
 
Zelo ga bomo pogrešali. Sožalje sinu John-iju z 
družino, bratom Francu, Stankotu ter Johnu z 
družinami in vsem ostalim sorodnikom. 
Maks, hvala za ves Vaš trud in delo pri SDM.. 

* * * * * 
Iz tega sveta se je poslovila Tončka Plesničar. 
Umrla je 19. februarja 2010.  Rojena je bila 
10.decembra 1920 v Dolgi Polani pri Vipavi.  Že 
nekaj let je bila v domu ostarelih.  Mož Franc je 
umrl pred že več kot dvajsetimi leti, pred nekaj 
leti je umrl tudi njen  sin Andrew. 
 
Kako ponosna je bila Tončka na svoje sinove in 
njihovo glasbo v skupini Bratje Plesničar.   
 
Zapušča sinova Franka in Marka z družinami. 
 

* * * * * 
Poklican k Bogu je bil tudi Maks Korže.  Rojen 
v vasi Stoperce 6.oktobra 1926.  Vsa leta je bil 
mežnar v Kew in ni med nami menda osebe, da 
ga nebi poznala. Bil je desna roka našim 
slovenskim duhovnikom in član SDM. 
 
Zapušča dva sinova in dve hčerki z družinami. 

Tragične smrti je umrl Štefan Kulič.  Rojen v 
kraju Puconci 27 septembra 1941, se je poslovil 
17.aprila 2010.  Bil je priden delavec in tudi pri 
SDM pomagal pri gradnji doma. 
 
Zapušča ženo Bosiljko z družino.   
 

* * * * * 
Ivanka Urbas, rojena 12. avgusta 1913 v Črni 
Gori, je za vedno zaspala  19.maja 2010.  Ivanka 
je zelo rada prihajala na  srečanja upokojencev.  
Tudi ona je izgubila svojega moža že pred veliko 
leti v prometni nesreči. 
 
Zapušča nečaka Toneja in družino kateri je 
veliko pomagala  po prerani smrti žene/matere. 
 

* * * * * 
Slovensko skupnost je prizadela vse prerana smrt 
Borisa Špilarja, rojenega 4. junija 1967.  
Starejši sin Marije in Zvonota Špilar.  Tudi on je 
končal življensko pot tragično, brez slovesa 26. 
maja 2010. 
 
Boris je, kot mladenič, veliko sodeloval pri SDM 
in bil med drugim navdušen nogometaš in član 
naše ekipe.. 
 
Zapušča nedoraslega sina in hčerko, starše  ter 
sestro Natasho in brata Denisa z družinami, in 
številne sorodnike živeč v Avstraliji, kot seveda 
v Sloveniji. 
 
Vsem žalujočim naše sožalje, pokojnim večen 
mir in pokoj.  Naj počivajo v miru. 
 
P R A Z N O V A N J A 
 
Da  ne govorimo samo o pokojnih, se podajmo 
tudi k slavlencem.  Marija (Mimica) Mejač je 
praznovala svoj 90. rojstni dan.  Marija Volčič 
80 letnico od kar je zagledala luč sveta, tudi njen 
bratranec, Bert Novak je praznoval 80 letnico.  
Frane Kravos in Mary Prosenak sta 
praznovala 70 let rojstva.  Joža Sušelj 60 
letnico, z Abrahamom se je srečala Ljubica 
Postružin, sicer 50 let rojstva, David Krnel še 
le 40 let, mladenič. 
 
Vsem naše najlepše želje, obilo sreče, nadvse 
pa vsem zdravje.  Kolko kapljic tolko let! 
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Z L A T I    P O R O K I 
Palma in Lojze Ašenberger sta praznovala  50 
letnico svoje poroke že meseca marca. 

. . 
Palma  in Lojze Ašenberger 
 
Stanko in Marija Debelak praznujeta zlato 
poroko v začetku junija. 

 
Stanko in Marija Debelak 
 
Obema paroma iskrene čestitke, še v naprej. 
Obilo sreče in zakonske ljubezni  v krogu 
svojih dragih.   
 
Še na mnoga zdrava, srečna leta!   
 

* * * * * 
Rojstvo Charlotte Grace Plut je razveselilo 
svoje strarše, Lidiyo in Rudija Plut,  brata 
Samuela in Benjamina, stare starše Marijo in 
Franca Plut ter Tilko in Valentina Lenko. 
 
Stojana in Kamico Žele je razveselilo rojstvo 
deklice, katera je osrečila sina Marka in ženo 
Nancy - Samara Ema Aleksandra Žele .   
 
Obilo sreče in veselja družinam, 
novorojenčkoma pa veliko zdravja. 
 
Čestitke Damienu Lavrič in zaročenki Tanji ob 
zaroki in srečno naprej do oltarja 
 

Marijo Brenčič je doletela nenadna bolezen in 
kar nekaj dni bolnišnice. V upanju, da bo od slej 
naprej šlo vse po sreči, ji želimo uspešnega in 
hitrega okrevanja. 
 
Tudi vsem ostalim, kateri se nahajate po 
bolnicah, ali okrevate na svojih domovih, 
uspešno naproti boljšemu in popolnemu zdravju. 
 
 
D R U G E   Z A N I M I V O S T I 
 
Slovenski nogometaši že drugič na svetovno 
tekmovanje.  Lep uspeh za tako majhno 
državo kot je Slovenija.  Pomerili se bodo z 
najboljšimi na svetu, kakšen bo uspeh bomo 
videli.  Ne glede na zmago ali poraz, Slovenci, 
držali bomo pesti za vas.  Ponosno in 
pokončno naprej. 
 
V Sloveniji  se je v nedeljo 6. junija vršil 
referendum za uveljavitev arbitražnega 
sporazuma.  Udeležilo se ga je le 42.52% 
državljanov, ZA je glasovalo 51.48%, NE 
48.52%.  Ni še glasovnic poštnega glasovanja.  
 
Zimska Olimpijada v Vancouvru letos se je 
končala zelo uspešno za Slovenijo.  Z dvema 
srebrnima in eno bronzno medaljo je žela lep 
uspeh.  Dve srebrni si je osvojila Tina Maze in 
to v superveleslalomu in v veleslalomu.  
Zaslovela pa je Petra Majdič v klasičnem 
šprintu.  Kljub hudim poškodbam, v 
pripravah za nastop je padla, si zlomila štiri 
rebra, bila v ogromnih bolečinah, a si je  vse 
eno osvojila tretje mesto, sicer bronzno 
medaljo.  Za njen pogum in vstrajnost je ob 
koncu tekem dobila posebno priznanje, Terry 
Fox Award, skupno s Joannie Rochette, 
Kanadčanko, kateri je tik pred tekmovanjem 
umrla mama, a tudi vseeno uspešno 
nadaljevala z nastopi.  
 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve v 
Sloveniji je predstavilo spremembo glede 
upokojitve.  Minimalna starost bi po novem naj 
bila 60 let.  Za polno pokojnino pa moški 65, 
ženske 63 let starosti.  Nič nas ne preseneča da 
temu številni zelo nasprotujejo in ogovarjajo. 
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Ljubica Postružin                                 Joža Sušelj                                             Marija Volčič 

                               
Mary Prosenak                                  Frane Kravos                                              Miha Koderman in Stan Penca 

             
Zmagoslavni balinarji             Branko Žele z zetom in vnukom                  Franc Gril, Franc Plut, Zvone Špilar 
Viktor,Štefan in Stojan 
 
 
                           David, Emily, Oscar 
                           in Maggie Krnel 
  

                                                            
Julia Markič-Smith, Natasha in Jana Kruger                                Bert Novak 
 

ZGORAJ  NEKAJ  POSNETKOV  SLAVLJENCEV  IN  DRUGIH 
 

Novice uredila 

  Anica Markič                              




